

# “体彩健身达人秀”江苏火热开展

## 这个夏天,等你来挑战

“体彩健身达人秀”活动正在火热开展。走进身边的体彩实体店,完成趣味运动项目挑战并上传活动视频或照片完成打卡,即有机会赢取精美好礼。

HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
**快乐购彩  
理性投注**



请扫码关注  
江苏体彩官方微信



## 无锡宜兴“体彩健身达人秀”等你挑战

目前,“体彩健身达人秀”主题活动已进入到第二期,挑战难度进一步升级,夹乒乓球挑战、飞镖、花式颠球、乐小星转体等等,在宜兴网点掀起一番健身热潮。

“加油加油,你可以的!”位于宜兴人民路的一家体彩实体店,业主组织了一批体育爱好者、购彩者,相约一起参加健身达人秀的活动。现场十分热闹,前来参与活动的人们轮番展示了瑜伽、平板支撑、跳绳、呼啦圈、踢毽子、俯卧撑等项目。现场热闹的气氛,点燃了大家参与体育健身的热情,原本在场边加油打气的市民也被吸引参与进来,一起感受活动带来的快乐。

## 南通海门体彩店助力健身达人秀

4月起,全国31个省市开展“体彩健身达人秀”活动。活动赋能线下体彩实体店,引发全民健身热潮,引领健康生活潮流。

南通海门相关体彩网点积极参加此项健身活动,他们积极分享运动经验、科普健身常识,让全民健身理念惠及更多人。通过线上+线下的模式,让更多人了解并参与

其中。活动受到广大实体店业主及体彩爱好者的好评。大家纷纷表示,在这炎热的夏天,前往附近的体彩网点不仅能体验购彩的乐趣,还能够闲暇之余锻炼身体,还可以避暑,简直一举三得。

## 南京六合“体彩健身达人秀”燃爆夏日

第二期“体彩健身达人秀”活动已开启,南京六合体彩积极响应,运动器材已经为您准备完毕。夹乒乓球挑战、投掷飞镖、花式颠球运球、踢毽子活动,惊喜游戏享不停。无论你喜欢什么运动都可以一起加入。恰逢欧洲杯期间,还可以挑战以球类为主的花式项目。满足你不能一同在足球场上挥洒汗水的遗憾。

每当夜幕降临,六合体彩3201051961网点内,总是一片热闹景象。由于在周边跳舞、散步、买水果的居民较多,时不时会有顾客光临网点购彩,网点业主郭女士总是会主动介绍“体彩健身达人秀”活动,购彩者对健身运动的热情都很高,纷纷摩拳擦掌准备秀上一把技术。不时引起围观群众一阵阵叫好。业主郭女士表示,体彩网点是体育事业最前沿的服务窗口,应该义不容辞地宣传提高全民健身理念,号召民众增强锻炼意识,提高自身素质。

## 扬州邗江购彩者2元喜中排列5奖金10万

6月17日晚,体彩排列5第21158期开奖号码为“9、0、5、9、7”。扬州邗江3210010631体彩网点的一位新彩友凭借一张2元的直选单式票,中得当期一等奖1注,喜获奖金10万元。

6月21日,中奖者刘女士在家人的陪同下来到扬州市体彩中心领取了这份意外的奖金。初次购彩排列5,竟然收获这么大,刘女士觉得自己好像在做梦一样,激动地分享着购彩的全过程。6月17日下午,刘女士像往常一样接孙子放学,路过网点时看见邻居在聊天,由于天气比较炎热,接孙子还早,她也

进店歇歇脚。平时经常在电视上看到别人中奖,她觉得很好奇:这彩票怎么买呀?邻居介绍说:“体彩玩法有好多种,我就喜欢买排列5,玩法简单,中奖容易,你随机买一注试试手气呀?”刘女士花两元精心选了一注号码,晚上开奖的时候,看到前面三个数字是一样的,紧紧抓着这张票,手心直冒汗,没想到居然中了一等奖。谈到奖金的使用,刘女士说:“先请朋友、邻居们聚一聚,剩余的留给孙子上学用,我会继续购彩,支持体彩公益事业。只有尝试了,奇迹才会出现。”

王娟



## 出实招 见真章 勇担当 体彩党员用行动树起旗帜

开步子入户走访,甩开膀子带头干活。

“既然组织相信我,我就一定要把各项工作做好,我不光代表我自己,更代表了金华体彩人,要以党员的标准严格要求自己。”在《民情日记》的扉页上,胡玉良写下驻村初心。

胡玉良刚到祝村时,正值创建文明城市攻坚期,自从他成为驻村第一书记,村里的整改质量就在乡里一直保持领先。黑黝黝的柏油路伸向大山深处,一边是绿道、山泉,一边是白墙黛瓦,满目秀丽,处处生机……现在的祝村是区里的“五星村”。2019年9月以来,祝村7次荣获婺城区全域美农村环境整治“十佳村”,两次成为区级环境卫生“五星村”,还获评了省3A级景区村。奖牌挂满了祝村的荣誉墙,还给这里带来了50万元奖励。

回想胡玉良刚来时被问及最多的那个问题——卫生搞好有什么用?现在,大部分村民都已有答案。祝村迎来了良性循环:村子治理好了,就有了奖励和项目,村民受益后,振兴乡村的干劲更足了。

祝村人都听过胡玉良唱的红歌。晚饭后他拖着拉杆音箱到各自然村唱红歌,一亮嗓子,村民们很快就围了过来。于是,村口就有了一个个快乐陶醉的傍晚。胡玉良喜欢越来越热闹的祝村:“走到哪里都能看到笑脸,这是村民的幸福感,也是他们对我的认可。”

## 实干中彰显责任担当

每天,广东揭阳体彩代销者吴建南都会早早地来到体彩实体店,打扫卫生,准备茶水和零食,他希望每位购彩者都能感到温馨和快乐。

同时,作为一名党员,吴建南又始终坚守底线,强调理性购彩,杜绝未成年人购彩,一丝不苟做好责任彩票的各项工作。

吴建南还是个热心肠,他热衷公益,经常参加社区的活动,打扫公路、宣传文明交通知识、走访慰问孤寡老人……在每一场公益活动中,吴建南都会积极宣传体彩的公益理念,出于对他的信任,很多党员也加入到体彩的微公益行动中。

2020年,抗击新冠肺炎疫情期间,吴建南挺身而出,主动参加社区防疫工作,每天坚守在防疫一线,用实际行动为社区居民筑起了生命健康安全防线。他说:“作为一名党员,同时也是体彩中的一员,就应该身先士卒,带头实干,发挥榜样的力量。”

陈童

“一名党员就是一面旗帜”,在体彩系统,广大党员在基层最前沿闯关夺隘,在乡村治理第一线躬身实践,在高质量发展道路上奋力争先……他们用实际行动践行着党旗下的铮铮誓言。

## 奋斗中诠释理想信念

莽莽苍苍,一望无际。悬崖峭壁,好似长龙。这是宁夏体彩中心吴忠市分中心主任兼专管员马海敏经常要走的路。

2008年,马海敏加入宁夏体彩中心吴忠市分中心,负责青铜峡片区近35个体彩实体店的管理工作。他每天起早贪黑,修机器、搞营销、做宣传,从一个对体彩一无所知的小白,迅速成长为一名合格的专管员。

2010年3月,由于固原体彩人手不够,马海敏主动申请前往,这一走,就是五年半的时间。马海敏坦言,“有一点怕,但一想到代销者们等着我,胆怯与害怕就抛之脑后,一心只想要赶路,不要迟到。”刚去固原工作时,因为不是本地人,语言交流成为障碍,马海敏通过不断地走访和沟通,大家对他开始信任有加。五年半的时间,当地乡镇体彩实体店的数量逐渐增多,代销者的日子越来越好,马海敏的付出终于有了收获。

作为一名共产党员,马海敏依然行走在路上,在六盘山的路上、在回单位的路上、在去实体店的路上、在为国家筹集公益金的路上。

## 奉献中践行初心使命

驻村1000多个日日夜夜,写下4本厚厚的《民情日记》,为村里带来50万元的荣誉奖励,浙江金华体彩驻村第一书记胡玉良说,为民造福是共产党员的初心和使命。

2019年4月,56岁的胡玉良成为驻婺城区莘畈乡祝村的第一书记。“城里人懂农村吗?”“咱们村交给他管,能行吗?”面对质疑,胡玉良用行动来回应——迈

# 体彩大乐透开出8注一等奖 泰州、南通购彩者上榜

7月14日,体彩大乐透第21080期全国共开出8注一等奖,包括3注1441万元追加投注一等奖和5注800万元基本投注一等奖。当期全国销量为2.76亿元,为国家筹集彩票公益金9939万元。当期江苏购彩者收获不俗,泰州购彩者中得一注1441万,南通购彩者中得一注800万。

21080期体彩大乐透前区开出号码“15、16、20、29、30”,后区开出号码“06、10”。当期全国共开出8注一等奖。其中,3注为1441万元(含640万余元追加奖金)追加投注一等奖,江苏泰州、江西上饶和河南许昌各中得1注;5注为800万元基本投

注一等奖,分落江苏南通、北京大兴、天津河东、辽宁大连和阜新。

对比可见,当期追加投注一等奖的单注奖金比基本投注一等奖多了640万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

当期二等奖开出118注,每注奖金9.17万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金7.33万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.5万元。

奖池方面,当期开奖结束后,7.67亿余元滚存至7月17日(周六)开奖的第21081期。

## 竞彩焦点受注赛事一览

周五001	金杯赛	瓜德罗普 VS 牙买加	07-17 06:30
周五002	金杯赛	苏里南 VS 哥斯达黎加	07-17 08:30